



**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**

**2022. június 16-án  
tartandó ülésére**

**Tárgy: Döntések Kecskemét közbiztonsága biztosításának érdekében**

**Az előterjesztést készítette:** Varga Miklós irodavezető  
Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda  
Czakó Anita osztályvezető  
Pénzügyi Osztály  
Csonka Imre osztályvezető  
Társadalompolitikai Osztály

**Kezelési megjegyzés: HATÁROZAT-TERVEZET**

**Döntési változatok száma: 1**

**Mellékletek: Megállapodás**

**Véleményezésre megkapta:**


**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**  
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság  
Jogi és Ügyrendi Bizottság

**Határozat száma:**  
.../2022.(VI.14.) VPB sz. hat.  
.../2022.(VI.13.) JÜB sz. hat.

**Törvényességi észrevételem nincs:**

**jegyzői tisztség betöltetlensége miatt**

  
**Dr. Temesvári Péter**  
aljegyző



## *Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere*

Iktatószám: 13402-4/2022.

### **ELŐTERJESZTÉS**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**

**2022. június 16-án tartandó ülésére**

**Tárgy: Döntések Kecskemét közbiztonsága biztosításának érdekében**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. pontja alapján az önkormányzat közreműködik a település közbiztonságának biztosításában. A közbiztonság, a közlekedők jogkövető magatartására való figyelemfelhívás, a közlekedési kultúra, a közlekedési morál javításának biztosítása a Kecskeméten lakók alapvető szükségleteinek az egyik legfontosabb eleme. A közbiztonság nem csupán a lakosság objektív védelmét és szubjektív biztonságérzetét jelenti, hanem jelentős hatást gyakorol a gazdasági életre, a vállalkozások és a tőke beáramlására, az életminőség és az életszínvonal alakulására.

A Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. (továbbiakban: Adományozó) az előterjesztés mellékletét képező közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodás aláírásával kötelezettséget kíván vállalni arra, hogy a fenti feladatokra ingyenesen adományt nyújt az önkormányzat részére.

Az utóbbi években a célt már támogatta az Adományozó, az újabb közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodás aláírásával ezt a hagyományt kívánja folytatni.

Tekintettel arra, hogy a fentiekben meghatározott közérdekű cél megvalósításában a rendőrség végzi a legtöbb feladatot, az Adományozó rendelkezése alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottság javára kell fordítania a felajánlott összeget.

A támogatás keretében az Adományozó 2.000.000, - Ft átadásával kívánja elősegíteni Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának a közfeladat ellátását a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság munkáján keresztül a város lakóinak közbiztonságának biztosítása érdekében.

A felajánlás elfogadásához a mellékelt megállapodás megkötése szükséges, amely tartalmazza a felajánlás célját, illetve azokat a feltételeket, határidőket, amelyeket egyrészt Adományozó az előzetes egyeztetések alkalmával a felajánlás teljesítése érdekében

elfogadott, másrészt azokat az intézkedéseket és kötelezettségeket, amelyeket az önkormányzatnak a felajánlás átvétele érdekében meg kell tennie.

A közbiztonsági feladatokat segíti a közterületen működő térfelügyeleti kamerarendszer további bővítése is. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 42. § (3) bekezdése szerint az elhelyezésre kerülő képfelvevő szükségességéről, a képfelvevővel megfigyelt közterület kijelöléséről az illetékes települési önkormányzat véleményének előzetes kikérését követően a rendőrség dönt. A kamerarendszer bővítése a Zsinór utca – Gödröstemető utca (1737/5 hrsz-ú útszakasz) kereszteződésében szükséges. A terület kamerarendszerrel történő ellátása tehát bűnmegelőzési és közbiztonsági szempontból indokolt és kivitelezhető, a helyszínrre térfelügyeleti kamerarendszer telepítése javasolt.

A kamerarendszer kiépítésének anyagi fedezetét a Kecskemét Közbiztonságáért Közalapítvány az önkormányzat által nyújtott mindenkori éves támogatása terhére biztosítja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetben foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

**Kecskemét, 2022. június 2.**

**Szemereyné Pataki Klaudia**  
**polgármester**



## HATÁROZAT-TERVEZET

### Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

#### .../2022. (VI.16.) határozata

#### **Döntések Kecskemét közbiztonsága biztosításának érdekében**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 13402-4/2022. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. által nyújtott közérdekű adományt Kecskemét megyei jogú város közbiztonságának biztosítása érdekében elfogadja.
2. A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a felajánlásról szóló megállapodást a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft.-vel aláírja.
3. A közgyűlés úgy dönt, hogy a Zsinór utca – Gödröstemető utca kereszteződése (1737/5 hrsz-ú útszakasz) helyszínen térfelügyeleti kamerarendszer telepítését javasolja.
4. A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudiát, hogy a 3. pont szerinti javaslatot küldje meg a Kecskeméti Rendőrkapitányság részére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Ikt.sz.: 13402-5/2022.

## MEGÁLLAPODÁS KÖZÉRDEKŰ KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSRÓL

amely létrejött egyrészről a **Knorr Bremse Fékrendszerek Kft.** (cím: 6000 Kecskemét, Georg Knorr utca 8.), képviseli: Bíró Attila vezérigazgató, cg.: 03-09-000007, adószám: 10315192-2-03), továbbiakban, mint **Adományozó**,

másrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (cím: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám: 15724540-8411-321-03, adószám: 15724540-2-03), továbbiakban, mint **Önkormányzat** között az alábbi feltételekkel:

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. pontja alapján az önkormányzat közreműködik a település közbiztonságának biztosításában. A közbiztonság, a közlekedők jogkövető magatartására való figyelemfelhívás, a közlekedési kultúra, a közlekedési morál javításának biztosítása a Kecskeméten lakók alapvető szükségleteinek az egyik legfontosabb eleme. A közbiztonság nem csupán a lakosság objektív védelmét és szubjektív biztonságérzetét jelenti, hanem jelentős hatást gyakorol a gazdasági életre, a vállalkozások és a tőke beáramlására, az életminőség és az életszínvonal alakulására. Adományozó jelen szerződés aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen pontban körülírt feladatokra ingyenesen adományt nyújt az Önkormányzat részére.
2. Tekintettel arra, hogy az 1. pontban meghatározott közérdekű cél megvalósításában a rendőrség végzi a legtöbb feladatot, az Adományozó kijelölése alapján az Önkormányzatnak a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottság javára kell fordítania az adományt.
3. Az adomány értékét a Felek **2 000 000 Ft, azaz kettőmillió forint** összegben határozzák meg.
4. Az Önkormányzat a felajánlott közérdekű kötelezettségvállalást jelen megállapodásban meghatározott feltételekkel elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy az adományt kizárólag az 1.) pontban meghatározott célra, a kijelölt Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottság javára használja fel.
5. Adományozó vállalja, hogy a 3. pontban megjelölt adomány összegét **egyösszegben átutalja** a szerződés aláírását követő 15 munkanapon belül az Önkormányzat OTP Bank Nyrt-nél vezetett **11732002-15337544** számú bankszámlájára.
6. Felek megállapítják, hogy amennyiben az adománnyal kapcsolatban ÁFA fizetési kötelezettség keletkezik, úgy azt Adományozó viseli.

7. Az Adományozott vállalja, hogy a támogatási összegről az adóalap megállapítása céljából igazolást ad ki az Adományozó részére 2022. december 31-ig.

8. A felek megállapodnak abban, hogy együttműködésük zavartalansága érdekében kapcsolattartókat jelölnek ki.

Adományozó részéről kapcsolattartó:

név: Varga-Papp Szilvia

Önkormányzat részéről kapcsolattartó:

név: Varga Miklós

9. Az adatkezelés jogalapja az Adományozó vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy az Önkormányzat a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az Önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója ([www.kecskemet.hu/adatvedelem](http://www.kecskemet.hu/adatvedelem)) tartalmazza, amelynek megismerését az Adományozó képviselője e szerződés aláírásával elismeri.

10. A felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitákat elsődlegesen békés úton, tárgyalások során kívánják rendezni, és csak akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos út nem vezetett eredményre.

Az esetlegesen felmerülő jogvitákkal kapcsolatban szerződő felek kikötik hatáskörétől függően a Kecskeméti Törvényszék, illetve a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos illetékességét.

11. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

12. A megállapodás 3 eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, amelyekből 1 példány az Adományozónál, 2 példány pedig az Önkormányzatnál marad.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2022. június

.....  
Adományozó

.....  
Önkormányzat